

3 сентября – день памяти Беслана.

3 сентября в нашей группе прошел День солидарности в борьбе с терроризмом, он был посвящен двадцатой годовщине трагедии в Беслане. Именно в этот день в одной из школ Беслана произошла ужасная трагедия, которая унесла жизни 335 человек большинство из которых были дети. В доступной для детей форме детей познакомили с понятием «терроризм» и его последствиями, с помощью игровых ситуаций и просмотра презентации, объяснили, что терроризм — это тяжкое преступление и часто жертвами терроризма становятся невинные люди.

Дети с большим вниманием слушали, о том, как 1 сентября 2004 года вовремя торжественной линейке по поводу Дня знаний и открытия учебного года в школе № 1 города Беслан группа вооружённых боевиков подъехала к зданию. На площадке рядом со школой в этот момент проходила линейка, посвящённая Дню знаний. Стреляя в воздух, террористы загнали в здание школы более 1100 человек — детей, их родителей и родственников, а также сотрудников школы. Несколько террористов обошли школу со стороны Школьного переулка, чтобы отрезать людям путь к бегству. Большинство заложников были загнаны в главный спортзал, тогда как остальные попали в тренажёрный зал, душевые и столовую.

Заложникам было приказано говорить только на русском языке, и малейшие отклонения от приказа жестоко пресекались. Когда заложники начинали плакать или шуметь, террористы стреляли в потолок или выдёргивали из толпы заложника, независимо от возраста и пола, угрожая расстрелом.

3 сентября была произведена операция по освобождению заложников, силами правоохранительных органов, что, к сожалению, привело к ожесточенным столкновениям.

И теперь, даже за пределами Беслана отмечают День памяти различными культурными и общественными организациями, рассказывают о трагедии и её последствиях.

Чтобы поддержать акцию «Дети за мир, без терроризма». Были

выпущены буклеты для родителей, картотека игровых ситуаций и сделана стенгазета.

